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Szerda 

többi tagjai között, Elkoboztá 
lengyel belpolitikát Tármadi 

m lengyel 

Varsó, április 20. 
Két nappal ezelőtt jelentettük már, 

hogy Lengyelország több városában szel- 
sőséges zavargások történtek, amelyek 
azonban nem látszottak komolyaknak, ugy, 
hogy a lengyel kormány mindent előkészi- 
tett, hogy Koscialkovszki miniszterelnök fé. 
nyes kisérettel elhagyja az országot s buda 
pesti látogatást tegyen, illetve visz-nozza 
Gömbös Gyula magyar miniszterelnök len- 
gyelországi látogatását. 

Még szombaton este is igy állott a hely 
zet, amikor váratlan események lehetetlen- 
né tették a miniszterelnök és kisérete rna- 
gyarországi utját. Minderről Magyarorszá- 
gon csak a délelőtti órákban értesültek. 
Középeurópai időszámitás szerint délelőtt 
10 órakor a lengyel miniszterelnökségről 
telefonon hivták fel a budapesti lengyel kö- 
vetet és közölték vele, hogy Koscialkowszki 
lengyel miniszterelnök hirtelen megbetege- 
dése miatt a magyarországi látogatást bi- 
zonytalan időre el kellett halasztani. 

Budapesten még nem érkezett akkorra 
el a hir hogy milyen események akadályoz- 
ták meg Koscialkowszki látogatását. A hir 
tehát először aggodalmat keltett, mert kül- 
politikai okoknak tekintették a miniszterel- 
nök hirtelen megbetegedését. 

Kevéssel később azonban kiderült, hogy 
ezuttal a lengyel belpolitikai kérdéselk gá- 
tolták meg Koscialkowszkit, hogy megte- 
gye udvariassági látogatását. 

Szombaton délben a legnagyobb tengyel 
lap, Beck lengyel külügyminiszter és a len. 
gyel hadsereg ezredesi csoportjának hivata- 
les lapjában éles támadás jelent meg a mi- 
niszterelnök, a belügyminiszter, a kereske- 
delmi és pénzügyminiszter, valamint a köz- 
társasági elnök ellen. 

A lap azzal vádolta meg a kormány 
tagjait, és a köztársasági elnököt, hogy 
erélytelen belpolitikát folytat és a defiá- 
ciós politikával az ország anyagi romlását 
idézi elő. 

A Gazeta Polska cikke egész Lengyel- 
országban óriási izgalmat keltett. A minisz- 
terelnök rendeletére a Gazeta Polska ösz- 

ami még jokban 
felkeltette a nép érdeklődését az esemé- 

lehetővé kell tenni. 

nyek iránt. 
Koscialkowszki miniszterelnök azonnal 

bejelentette "megbetegedését, 
atmoszférában szó sem lehetett az elutazas- 
ról. Az est folyamán a pénzügyminiszter 
kiséretében megjelent Mosciski köztársasa- 
gi elnöknél és jelentést tett az események- 

Ekkor már tudták azt, hogy a Gazeta 
Polska a cikket Beck külügyminiszter és az 
ezredesi csoport utasitására adta le és meg 
vádolta a kormányelnököt, valamint a köz- 
társaság fejét, hogy az ellenzékkel akar 
paktumct kötni, továbbá a deflációs politi- 
kával az ország hitelképességét rontja le. 

Vasárnap délelőtt Mosciski elnök fel- 
kereste lakásán Kcscialkovszki miniszter- 

Elfogadia a 

talos jelentés kifejti, 
mert ilyen 

13-as bizoltság 

Beck külügvyminiszter és a kormámy 
ka külügymnminiszter lapját, armely a 
a. A sulyos helyzet miat! maradi el 

minszterelnök budapesii utja 
elnököt és ujból tárgyalni kezdtek, A hiva- 

hogy a köztársasági; 
elnök teljes bizalmáról biztosította a kor- 
mánytfőt. 

Ugyancsak hivatalos helyről olyan je- 
lentések érkeznek, hogy most már elkerül- 
hetetlen a kormány átszervezése. Ebben az 
esetben Beck és az ezredesi kar semnűféle 
befolyással nem birna az uj kormányban. 

Ez ismét számtalan kombinációra ad 
okot, mert ugy tudják, hogy külügyminsz- 
terváltozás esetén az egész Jengyei külpo- 
litika is megváltozik és az eddigi német- 
barát irányzat eltünne és Lengyelország is- 
mét Franciaország felé orientálódna. Muró. 
pában érthető érdeklődéssel várják a len- 
gyel belpolitikai helyzet kialakulását. 

az olasz békefeltéreleker 
Otven kilométerre állnak az olasz csapatok 

Addis-Abebától 
Genf, április 20. 

Genfi politikai körök sokaát várnak a 
népszövetséegi tanács mára hirdetett rend- 
kivüli gyülésétől. Most terjesztik elő a tizen 
hármas bizottság jelentését, amely meg- 
állapitja a Népszövetség kebelén keresztül 
folytatott békéltetési tárgyalások teljas 
csődjét és azt az ajánlatot tartalmazza, 
hogy a két ország közvetlen tárgyalását 

A 13-as bizottság javaslata szinte tel- 
jesen magáévá tette az olasz javaslatókat, 
melyek szerint az ellenségeskedések meg- 
szüntetése a fegyverszüneti és az esetleges 
béketárgyalások következménye lesz, csak 
is a két ország katonai parancsnokai tárgya 
lásáról lehet szó és csakis abban az esetben 
ha az abesszinek tekintetbe veszik a hat 
hónap óta kivivott olasz győzelmek által 
előállott helyzetet és ennek alapján ülnek 
le tárgyalni. 

A 13-as bizottság a maga részéről a 

tárgyalások szinhelyéül a Lausanne mellet- 
ti Ouchyt ajánlja. 
a Róma, április 20 

Rómában megerősitik azt a hirt, ame- 
lyek szerint az olasz déli csapatok elfoglal- 
ták Djidjigát. Harrar elfoglalásáról még 
nem érkezett hivatalos jelentés 

Az északi hadszintéren az olaszok Ad- 
dis-Abeba felé nyomulnak előre. A jelentés 
szerint az olasz csapatok elfoglalták Anko- 
ber városát, amely már csak 120 kilométer- 
re van Addis-Abebától. 

Addis-Abebában tegnap minden férfit 
fegyverbe szólitottak. Mintegy 50 ezer em- 
ber gyült össze, akiket azonnal a frontra in 
ditottak, amely Addis-Abeba előtt körülbe- 
lül 50 kilométernyire van. Ha ezt az állást 
is elfoglalják az olaszok, akkor az abesszin 
kormány kiüriti a várost, amelyet szabad 
városnak nyilvánitanak, hogy elkerüljék a 
város bombázását. ; A pünkö sdi tombola 17. 
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ver tek a tombolán ?[ 
Hatvan róélnyeremény? adumnk. - A harmadik 

kerékpár és két porcellán étlkező készlet 

Az utolsó napon még 60 pótnyereményt 

adunk a husvéti tombolához jelentkezett ol 
vasóinknak, az eddigi 500 ajándéknyereme- 

nyen felül adjuk a 60 pótnyreményt, ame- 
lyek között szerepel egy kerékpár és két 

porcellán étkező készlet. 
A 60 nyerőszám a következő: 
Kerékpárt nyert: 4405. 
Porcellán étkező készlet: 3386, 6519. 

Cipőt nyert: 6362, 4601. 
Női ruhát nyert: 4665. 
Boroskészletet nyert: 2989. 
Likörkészletet nyert: 273. 
Két pár női harisnyát nyert: 5834, 

4073, 1546, 1258. 
Két pár zoknit nyert: 1521, 5221, 4.379, 

4605. 
Öt kg. lisztet nyert: 1843, 1352, 74, 

6740. 
Pullovert nyert: 458, 181, 7457, 7086, 

6100. 

Fésügarníiturát nyert: 5842, 1065. 
Cukortartót nyert: 3682, 2313. 
Vajtartót nyert: 7853. 
Töltőtellat nyert: 9441, 5604, 1088, 

7081. 
Férfisapkát nyert; 5074, 5086, 366. 
Hat drb. zsebkendőt nyert: 5041, 3390. 

6084, 6831. 
Asztali tükröt nyert: 1565. 
Pénztárcát nyert: 2222, 376. 
Kölni pudert nyert: 3488, 10311, 

4681, 1589, 6471. 
Regényt nyert: 6072, 1566. 
Szappangarniturát nyert: 10362, 6533, 

5028, 2208, 6079, S77. 
3 kanál-villát nyert: 4150, 862. 

Kérjük a szerencsés nyerőket, n0gy 
jegyeiket adják át a bizományosoknak, aki 
azt beküldi. A husvéti tombolat ezzel lezár 
tuk. 

Halálra dázolt a vonat cáu citány- 
lcánut a diosiál állomáson 

Diosig, április 20. 
Sulyos szerencsétlenség történt tegnap 

reggel Diosig községben. A raktár állomaás 
mellett a 4762-es szaámu tehervonat halálra 

gázolta Rézmüves Veronca nevü 19 éves 

cigányleányt, A cigányleány Balog Piroska 

nevü cigányasszonnyal együtt át akart ha- 

ladni a sineken, dacáraannak, hogy a s6- 

rompó le volt engedve. Nem vette észrae a 

vonat közeledését, - amely kerekei 
* mozo n 

alá 

kapta és összeroncsolta a szerencsétlen fia- 
tal leányt. Balog Piroska még idejében fél 
reugrott a vonat elől s igy csak kis:bb sérü 
léseket szenvedett. Az oradeai ügyészség, a 
hol ma reggel tett jelentést az esettől a dio 
sighi csendőrség, megadta a temetési enge- 
délyt, mert megállapitást nyert, hogy a sze 

rencsétlenségért senkit sem terhel a fele- 

lősség. 

Ujabb antiiascista per indul 
Chisinauban 

Egy ügyvéd és kilenc diák a vádlottak padján 
Chisinau, ápr 200 

Nemrég zajlott le Chisinauban Constan 

tinescu Jasi nagy port felvert antifasiszta 

pere és máris egy ujabb nagyszabásu anti- 

fasiszta per lesz Chisinauban. Még a mitt 

hónapban történt, hogy Ottó Bosanszki ne- 

vü ügyvéd lakásán az államrendőrség rajta 

ütésszerü házkutatást tartott, amelynek so- 

rán több antifasiszta tartalmu röpiratot és 

brosurát koboztak el. Rájött a rendőrség ar 

ra is, hogy az ismert nevü chisinaui ügyvéd 

lakásán több izben tartottak antifasiszta 

megbeszéléseket, leginkább diákokkal. Bi- 

sanszki ügyvéd vallomása során beismette, 
ey ga ..

... 

hogy antifasiszta szervezkedésben vett 
részt és elmondta társai nevét is, kik vala- 
mennyien diákok. Kilenc diákot, névszerint 
Galac I, Bulenca V., Crema Al, Carii Ce- 
lemzon, Lupu Limba, Wasinszky P, Rusova 
Alex és Rusu Alex-et őrizetbe vett a rend- 
őrség és a fennálló ostromállapot miatt 
gyorsitett eljárással hadbiróság ele utalta 
őket. Tanareanu ismert hadbiró ügyész már 
el is készült a vádirattal és igy rövidesen 

megtartják a második antifasiszta pert 
Chisinauban, amelyre szintén igen sok ta- 

nut idéztetett be a védelem. 

Addig jár a korsó a kutra... 

Autóg zolásból élf 
y cigányy, 

mig végül az egyik autó halálragázolta 

Pozsony, április 20. 

Egy Hapa nevü cigány uj fajta emes- 

terséget" talált fel. Kiállt a pozsony-prágai 

országutra és az arra haladó autók elé ve 

tette magát. Természetesen nagyon vigyá- 

zott arra, hogy csak kisebb sérüléseket 

szenvedjen. Minden ilyen fszerencsétlen- 

"ERDELYi MAGYARSAÁG 

otaa 1936 ápriüs 32. 

ség" után kártéritési követelésekkel állatt 
elő és a megijedt vezetők inkább fizttek 
azonnal, csakhogy ne legyen bajuk a rend- 
őrséggel. 

Tegnap aztán megtörtént a halátos sze 
rencsétlenség. Hapa ismét egy autó elé ve- 

tette magát, azonban ezuttal oly szorencsét 

lenül, hogy hátgerince több helyen eltört. 

Reménytelen állapotban szállitották kór- 
házba, ahol mindent bevallott. Kevéss?l ké- 

sőbb a cigány meghalt 

316, 

nivágandó és összegy n 
..... .. 

Igazoló szelyőnv. 

1 Aki a szelvényeket összegyüjti 
az részívelhei 

az ajándék tombolábanm 
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Virág vagy bomba ? 
Mandzsuriáról igen sokat hallottunk a: 

utóbbi időben. A Távolkeleten pillanatról-pil 
lanatra surolják egymást az orosz és Japé 

z
e
z
r
 

érdekek. A falánk japán hóditó szellem és 
a területeit védekezni igyekvő szovjet had- 
erői farkasszemet néznek egymással a man 
dzsu mongol határon, nem ritkák a határ- 
incidensek és ha hinni lehet a távirati iro- 
dák szenzáció hajhászó hireinek, elég egy 
szikra és lángbaborul az egész Kelet. Hogy 
mi lehet egy ilyen szikra, arról a táviraii 
irodák nem adnak hirt, de a mi korunkban 
könnyen el lehet képzelni. Egy puskalövés, 
egy határsértés, vagy hogy modernüi gen 
dolkozzunk, egy repülőgépnek idegen teri- 
letre való repülése: mind-mind kiváthatja a 
háborut. 

Nos, most ez a repülőgép maegjelent 
Mandzsuria felett, pontosan Mukdenben. - 
sSőt nemcsak megjelent: le is szálott. Ben- 
nünket a tisztes távolságból is idezesit egy 
ilyen repülőgép berregése, könnyen elképze' 
hetjük, mennyire idegesek lehettek a derek 
kontyos mandzsuk az ördöngős gépmadár 
láttán. Akadtak olyanok is, akik mar lát- 
ták, amikor a gépből gépfegyverek csöva 
nek fekete reménytelensége mered rájuk és 
a következő pillanatban százszámra ontja a 
gyilkos golyókat. 

Azonban nem ez történt. Mintkogy pe- 
dig a lövöldözés késett, a kontyos honpol- 
gárok is közelebb merészkedtek a légi ma- 
sinához és megdöbbenve látták, hogy abban 
,egy fia bomba sincs. Ellenkezőleg, Telistele 
volt a gép a legfrissebb tavaszi viragokkal, 
valóságos szin- és illaterdőbe boritva a re- 
pülőgépet. 

A titok hamarosan kiderült. Ezy élel- 
mes japán kertész kihasználva azt a tényt, 
hogy Mandzsuria éghajlata megtehetősen 
zord és a virágzás csak igen későa indnul 
meg, gondolt egy nagyot és merészer. Ja 
pán virágok nagy mennyiségét rauta be a 
replőgénbe és pár órai léghajózás után már 
a zord és komor Mandzsuria földjén szál- 
lott le. 

A kisérlet bevált. A határiacidenst". 
szikrára háborura és tartozékaira gondoln 
kontyogok megbátorodtak, közeisbb men- 
tek a géphez és alig egy óra leforgzása mul- 
va a japán kertész már mehetett is 
összes virágait elkapkodták. 

Most azután érdekes terven töri a fejét 
Két dolgot látott, kétszer volt sikerc. Elő- 
ször akkor, amikor a propeller zugásának 
hatása alatt rémülten menekültek tőle az 
emberek, másodszor akkor, amikor köze- 
lebb merészkedtek hozsá és mind egy szálig 
elkapkodták virágait. Két ut áll mosz: kerté- 
szünk előtt, hogy sikert arasson. 1.egköze 
lebb vagy bombákkal tér vissza, amikor 16 
mindenki tisztelni fogja, mindenki rettege 
fog tőle, vagy ujból virágokkal tér meg, a 
mikor is a tisztelet kevesebb lesz ugyan, a' 
üzlet annál nagyobb. Nyilvánvaló, hogy7 2 
kertész az utóbbi megoldást választja. mert 
abból, hogy mások meghalnak, ő nem 1 
meg. Eppen ezért részvénytársaságot akal 
alakitani Mandzsuriának virágokkal való e 

látására. 

Amiből kitünik, hogy az emdereknek 
mégis nagyobb szükségük van visigra. 

mint bombára. és nagyobb értéke van an 

nak a virágnak, amit saját orrával szagol 

az ember, mint annak, amelyet a sirjára 
raknak. 

n aza. 
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letartóztalják Zelea Codreanut? 
Bucuresiibe rendelték az ország 

összes ügyészeir 

Bucuresti, ápr. 20. 
A Gazeta szerint Codreanut beidézték 
igyészs ségre, hogy a Beza által hancoz- 
tt vádak ügyében Stelescuval szembe- 
k. A jobboldali vezér azonban nem 
ut meg az idézésre és a lap valószinunek 
ja, hogy letartóztatják. A Gazeta arról 
d, hogy az állambiztonsági közegek uta 
t kaptak a feloszlatott vasgárda volt 
mének megfigyelésére. 

Bucuresti, ápr. 20. 
A miniszterközi értekezleten hosszas Fnak vezetőit a rendért. 

tárgyalás folyt Inculet belügy és Pop Valer 
igazságügyminiszter között az ország teljes 
rendjének biztositása érdekében. Elhatároz 
ták, hogy Bucurestibe rendelik az ország 
valamennyi vezető ügyészét tanácskozásra, 
hogy a szükséges rendszabályokra nézve 
utasitásokat kapjanak. A belügyminiszto- 
rium ugyanakkor a rendőrségeknek és köz- 
igazgatási közegeknek és állambiztonsági 
hivataloknak adja meg a szükséges struk 
ciókat és személyesen felelőssé teszi azok- 

Örizetbe vette a rendőrség Marcel Adam 

Dorohoi, ápr. 20. 
A városban tüntetést rendeztek a 
a-Cuza párt tagjai Vladimir Beghir is- 
cuzista agitátor vezetése alatt A tür- 

sek során megverték Eugen Zahaciuski 
ü zsidó kereskedőt, mire a rendőrség is 
belépett és letartóztatta a zavargókat. 
ikor erről tudomást szerzett Marcel 
im cuzista képviselő, azonnal felment a' 
iőrségre, hogy a letartóztatottak érdeké 

cuzista képviselőt 
ben interveniáljon, Intervenciója azonban 
eredménytelen maradt. A rendőrségen kije- 
lentették előtte, hogy zavargókat nem lehet 
szabadlábra helyezni. Erre a képviselő han. 
goskodni kezdett a rendőrfőnökkel, majd rö 
vid szóváltás után inzultálta az egyik jelen 
levő rendőrtisztet. Elzért őt is ott caiották 
négy órán keresztül a rendőrségel! ahol ki- 
hallgatták. A Dorohciu-i rendőrség megin- 
ditotta az eljárást ellene. 

Ha nem ellensége pénzének és elesán 
san akar öltözködni, ugy ruháját K 0V á CSs A n t a 

uridivat szabóságában kell készittesse Str. Alexandri 9 
Lelkiismeretes kiszolgálás. Elsőrangu munka 

besszin terrorista után kutat 
a jasii rendőrség 

Bulgáriában részt vett egy merényletben, utána 
Romániába szökött 

Jasi, április 20. 

Nem mindennapi átirat érkezett tegnap 
asii rendőrséghez. A bolgár hatóságok 
ték a megkeresést a jasii readórség 
amelyben tudatják, hogy éltestléseik 
int Manyasino nevezetü abesszin terro- 
4 Romániában tartózkodik. A terrorista 
ismert és egész Afrikát behálózó ter- 

sta banda tagja, mely azt tüzte ki cél- 
hogy európai államférfiak meggyilkolá 
a európai zavart idézzen elő, miáltal az 
Hkai függetlenség kivivását elősegítse. A 
ár rendőrség értesülése szerint Manya 

Oradea, április 20. 
A nagyközönségnek nem kell ismertet 

egy a hamis pénzek áradata menn yi 
okoz az üzleti és a hétköznapi életben. 
hogy ma már a primitiv ólormhami- 
yok eltüntek a piacról, ezzel szemben 
agyszerü hamisitványok készülnek 
ejesekben, sőt ujabban már 250 lejesek 
, hogy szakember legyen, aki ezeket a 
i pénztől meg tudja különböztetni. - 
ájárul a hamispénz által okozott bajok 
Mhogy még a valódi ezüstpénz hangzása 
engése sem egyforma, agy, hogy senki 
meri l magát ezen a téren. 

hamispénz különösen Erdélyben és 
keza van erősen elterjedve: A szi- 
M és a Nemzeti Bank vizsgalatot in- 

sino legutóbb Eulgáriában tartózkodott, - 
részt is vett egy merényletben, amely nem 
sikerült. Az abesszin származásu terroris- 
tának sikerült elmenekülnie a bolgár állam 
rendőrség elől s mint gyanitják, Románia 
felé vette utját, honnan Constanzán keresz- 
tül remél hazájába visszatérni. A jasii 
rendőrség meginditotta a nyomczást a nem 
mindennapi megkeresés ügyében annak a 
megállapitására, vajjon tényleg Románián 
keresztül akar-e a hazájába térni az abesz- 
szin terrorista. 

ültöldróő! csempészik az orszáóba 
aá hamis ércpénzekei 

sziguranca és a Nemzeti Bank szenzációs megállapitása 
ditott ez ügyben és arra a szenzációs meg- 
állapitásra jutott, hogy a Jlegtöbb hanus 
ezüstpénz külföldön készül, az eredethez 
rendkivül hasonló öntvényben és kivitelben. 
A hatalmas hamispénztömegek csempészés 
utján kerülnek be az országba. 

Érdekes, hogy ezen megállapitás ellené 
re eddig nem sikerült felfedezni a külfoldi 
hamispénzgyárakat, sőt a csempészek-t is 
csak a legritkább esetekben tudják a hatar 
őrök megfogni. Ennek magyarázata valószi 
nüleg az, hogy nem egyes szórványos vál- 
lalkozásokról, hanem egy központilag meg- 
szervezett, hatalmas tőkével rendelkező ha- 
mispénzkonszern müködéséről van szó mely 
lyel szemben a hatóságok eegyelőre te netet- 
leneknek bizonyultakk 

Chamberleim 
Bucuresiibe jöm 

Bucuresti, ápr. 20. 
Ugy hirlik, hogy Austin Chamberiain 

volt angol külügyminiszter. aki európai 
tanulmányuton van, Prága után Bucurosgti 
be is ellátogat. Chamberlaint a fővárosban 
tényleges angol államférfiuhoz méltóan fo- 
gadják. 

A roma-párt küldöttsége 
la párívezéreknél 

; Oradea, ápr. 26. 
Ismeretes, hogy a G. Niculescu elnokle- 

te alatt müködő "Romániai Romák zövet- 
sége" céljául tüzte ki az ország összes ro- 
máinak szociális erkölcsi és kulturális támo 

gatását. Az egyesület a szinházakról széló 
törvény 52. és 53. szakaszainak tervbevett 
módositásával kapcsolatban aggodalonumal 
látja, hogy az sulyos sérelmekkel járhat a 
zenészekre nézve s ezért erélyes interven- 
cióra határozta el magát arra nézve, nogy 
a törvényt jelenlegi formájában ne szavaz- 
zák meg vagy legalább is abban az irány- 
ban, hogy a városi és vidéki községekben le 
vő kis muzsikusokra ne terjesszék ki an- 
nak hatályát. 

Éppen ezért Niculescu elnök vezetése 
alatt nagyszámu küldöttség kereste fel ugy 
az összes pártvezéreket, mint számos képvi 
selőt, kik előtt feltárták a zenészek helyze- 
tét és kérték sérelmeik orvoslását. Ilyen kö 
rülmények között a roma-zenészek nyugod- 
tan nézhetnek a jövő elé, mert hangjuk 
nyilvánosságra jut a parlament előtt is. 

Rádió műsor 
KEDD 

Bucuresti: 13 Hirek. Marcu zenekav. 15 
Hirek. 18 Lemezek. 20.20 Rádiózenekar. - 
22.10 Hirek. 23.30 Európa hangverseny. Pá 
risból. 24.30 Vendéglői zene. 
Budapest: 1.45 Torna. Utána: Hangle- 

mezek, 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat. 13. Dél harangszó. Időjárásjelentés 
13.05 Rendőrzenekar. 14.30 Hangl mezek. 
15.40 Hirek. 18 Mészáros József előadása. 
1830 Enekkettős. 19.40 Cigányzene. 20.45 
Mészáros Károly csevegése. 23.i5 Hirek. - 
23. 35 Szalonzene. 1.05 Hirek. 

SZERDA 
Bucuresti: 13 Lemezek. 21.20 Jelescu 

Pál zongorázik. 22.10 Badescu Dini énekel 
22.30 Hirek. 22.45 Kis rádiózenekar. - 24 
Motzoi zenekar. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle- 
mezek, 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 
Felelvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelzőszok 
gálat. 13 Déli haragszó. Idójárásjeleatés. - 
13.05 Szalonzene. 14.30 A 2. honvédgyalog- 
ezred zenekara. 15.40 Hirek. 19 Hanaleme- 
zek. 20.25 Az Operaház előadásának ismer- 
tetése és 20.30 előadásának közvetitésa: Szé 
kely fonó és Pesti karnevál. 21.35 Hirok 23 
Időjárásjelentés, majd cigányzene. 2410 
Olasznyelvü előadás. 23.40 Táncliemezek 
1.05 Hirek. 
..................... 
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Szabad ég alatt fognak 
tanitani az elem: iskolákban 

Bucuresti, április 20. 
A közoktatásügyi miniszteriura rendele 

tet adott ki, amely szerint a tavaszi nagok 
tól kezdve az elemi iskolákban szabadban 

tartsanak el lőadásokat, 
A rendelet szerint minden iskola udva- 

rán hatalmas fedett, de minden oldatról sza 
badon hagyott épületet emelnek, ahová a 
padokat helyezik. Ezentul, ha csak valami 
nagyon rossz idő nincs, tehát esőben is a 
tanitást itt kell megtartanii. 

A rendelet még azt is előirja, hogy a' 
husvéti szünet befejezésével a gyermekek- 
nek délelőtt és délután is tartsanak órákat, 
tehát nincs megengedve a félnapos tanitási 
ő. A gyermekeket egész naz kel foglak 

ztatni. 

Sulyos károkat okozott 
a fagy Oradeán 

Oradea, ápr. 20. 

A hirtelen téliesre fordult időjárás kel- 

lemetlen meglepetésben részesitette a nár 

tavaszra felkészült embereket. Több helyről 
érkezik ajelentés, hogy havazott. Oradeán 

is egészen lehült a levegő vasárnap, sőt 
hétfőre virradó éjjel meglehetős Hfagy 
volt, ami a vetésben és 
mondhatatlan károkat okozott. 

A szöllőhegyen reggel megdöbbenve ta 
pasztalták, hogy a gyümölcsták virágai és 

rügyei lefagytak és a vetésben is sulyos ká- 
rokat okozott a t váratlan éjszakai fagy 

Ne lesse a haját ! 
Veélesziási szabadság" 

Némelországban 
Berlin, április 20. 

A stuttgarti törvényszék tegnap egy 

fiatalember fölött itélkezett, akit antihitle- 

rizmus miatt három hónapi fogházra itéltek 

Az elitélt egy würtenbergi volt szocsiálde- 

mokrata képviselő fia, akinek azonban a 

nevét a német hatóságok nem hozzák nyil- 
vánosságra és titkolják. 

A fiatalember állitólag a legutóbbi né- 

met választási propaganda alkalmából leön 

tötte petroleummal a hitlerista plakátokat 
és meggyujtotta azokat 

Entünt egy orosz 
repülőgép 

Moszkva, ápr. 20. 

Két nappal ezelőtt az egyik szovjet pi 

lóta Vodopianoff elindult gépével uúj Zemlié 

ből, hogy a Ferenc József földre repüljön. 

Felszáliása után a pilóta egy fél óráig még 

adott életjelt magáról, azonban azóta telje 

sen nyoma veszett. 
Azon a vidéken, ahol Vodopianoft re. 

pül borzalmas hidegek vannak és ha a piló 

ta egy elhagyatott helyen kényszerleszál- 
lást Kell végezzen, akkor menthetetlesül el 
pusztul. 
Moszkvai rendeletre több katonai gép 

kutat az eltünt orosz pilóta után. Remélik, 

azonban, hogy a vakmerő pilótának mégis 
csak sikerülni fog elérni valamelyik ember- 
lakta szigetet a Ferenc dózsef sziget kör üi. 

Budapest I - siesta szanatórium 
Ráth György utca 5. a főváros egyik legide- 

álisabban fekvő és orvosilag legtökélete- 

sebben felszerelt gyógyintézete. Bel. és ideg 
szat, sebészet, 

szat, urologia stb. Röntgen. Kémia és mik- 

roskopiai laboratorium. Electrocardiograph 

(szivvizsgáló) Krogh féle alapanyagcsére 

vizsgáló készülék Enterocleaner (Bélfürdő.) 

Modern vizgyőgyintézet. Orvosilag vezetett 

villanyüzemű konyha. Elsőrendü ellátás. - 

9700 négyszögöles park! Olcsó árak! 
z.................... 
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eyumblesgekben 

szülészet, n őgyógyá- 

Salonta, ápr. 20. 

e öhözött fiatalember jelentkezett. A rend 

mezfordult de sehol sem sikorült munkát 

Carei, április 20. 
Csülök Lajos 22 éves piscolti legény 
y éven keresztül udvarolt egy Ujj Erzsé 
bet nevü 20 éves leánynak, akit 
akart venni. 
Afiu szülei azonban gazdagabb leányt 
szántak fiuknak és megtagadták a beleegye 
zésüket a hézassáphoz 

egnap este a salontai rendőrségen egy 

őrigazgatónak elmondotta, hogy Beck Ar- 
minnak hivják, 23 éves müncheni iletőségü 
keresekdő, aki még 1934-ben menekült el 
Németországból és azóta zöbb országban is 

Enien német fialale mber 
a salontai rendőrsége 
Két éve bolyona m ilágba 
a hilerizenus 23 éves áldoza 

elhelyezkedést találnia. Legutoljára 

feleségül 

szerelnmi dréma 

Carei közelébem 
Zsirosszódával mérgezle mmeg magál 

a reménylelen szerelsmesnér 

oradeai kveszturára. 

életveszélyes. 

gyarországon volt, azonban ott Sem tug 
elhelyezkedni s ezért átlégte a hatart, 
lontára jött, hol önként jelentkezett a ze 
örségen. Tekintettel arra, hogy sem vizu 
sem határátlépési igazolványa nem vott, 
rendőrség őrizetbe vette és átszaltitja 

A két fiatal szerelmest annyira elke 
ritette a szülei ellenállás, hogy marószó 
val megmérgezték magukat. 

Eszméletlen állapotban szállitották 
őket a cerei kórházba, ahol az orvo 

azonnal gyomormosást alkalmaztak. 
A szereimesek állapota sulyos de 

naj fegenerator naszna atával. 

szinét és egészségét. 

kaletés adkt a e. FLOREAL 
em tartalmaz semminemü festékanyagot - A bhai magaba szivja ézen 

vizet, elősegiti a haj növését, táp árását. melynélfogva az ősz hai övid i1dőn belü visszagapja eredel 

Ezenkivül erősiti a haj győkerét s ellenánhatóbba teszi - sőt segiti a haj 

nővését és szaporodását 1 üveg ára lei 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR 

Vezérképviselet: Pap Drogueria s szám. 

erősiti, szépiíti a nhajat, megszünteti a haihullást 

meggátolja az őszülést késő öreg korig. 

Oradea, B-dul Regele Ferdinand 
Naponta postai szétküldés 

Néhány nappal ezelőtt L.ndonbtan meg 

halt John Lee, akinek hagyatáraban szen- 

záclós irasokat találtak Az emleknatok e.- 

teit, amely l885ben egész Európá: lázba 

hozta 

John Leen arrol vált nevezetessé, nogy 

halálra itélték, azonban az itéletet három- 

szor i. 

rajta volt, nem müködött. 

doni vállalkozó mar ki 1s adótt, igen érde- 

kes dolgokat tartalniaz 
ategtudjuk belőle hogy Leen Joha az- 

ai van vádolva, hogy neggyikolta trnőjét, 

i 10ppant gazdag volt. A gyilkosságot oly 

módon kevette el, hogy az öregaszonyt meg 

kötözte, bekente egész tesrét pet c mmal 

majd meggyujtotta. Igy az asszonv élve el- 

égett. Erre a borzalmas gyilkosságra az ak- 

kori biróság is csak halálos itéletet tudott 

hözni és a halálos itélet végrehajt ásat 1965 
fekruár 28-ra ki is tüzték. 
Hajnalban a lelkész ébresztet: fel a 

csodálatosképpen nyugodtan alvó fiatalena- 

bert, áki akkor alig volt 19 éves. A lelkész 
vigasztaló szavaira nevetni kezdett és a leg 

hátározottabban kijelentette, hogy nem fceg 
megnalni 

Kevéssel később a két bakó érkezett a 

tet és elvezették Exter városfőterére, ahol 

már állott a bitófa, melynek sülyesztős be 

rendezése volt. Egy kar meghuzására az 

áldozat alatt levő négyszögnyi terület hirte- 

len elsülyedt és a halálraitélit igy függye 

maradt. 

fedik annak a szenzációs eseménynek részle 

s nhiába kisérelték vegrehajtani, az 

akasztófa sülyesztője, amikor a halálraitélt 

Az emlévirat, amelyet egy élelmes lon- 

cellába, akik karonragadták a halálra itel- 

Tohn Leen Hosolyogva állott a négy- 

Akit háromszor akasztottak le 
megsem siherült kivégezni 

Re téyes „csoda" mentette meg a 19 éves rablógyilko 

dött. 

szögbe, nyugodtan engedte, hogy arcát 
födjék és a hőhér a nyakára igazitsa a 
telet. 

Adott jelre a pribék megragadta a 
telet és teljes erővel meghuzta- Ekkor 
tént az első meglepetéss A kis négys 
nem nyilt ki. Mindenki a legnagyobb 8 
kozással tekintett a különös eset elé. A 
sik pribék is odalépett, de ő sem tudta 
rántani a sülyesztőt. 

Mit volt mit tenni, a halálraitéltet 

oldozták és elvezették a négyszögről. A 

hér megvizsgálta a sülyesztőt, amel 
szerkezete most már a jelenlevők még 
gyobb csodálkozására kifogástalanul 1 

John Leent ismét a négyszögre áll 

ták, ujra befödték az arcát, a nyakára 

telet illesztettek és a pribék ismét mes 

ditotta a sülyesztő kart, azonban is 

nagy megrőkönyödésre a sülyesztő 

nem müködött. Leent ismét le kellett 87 

tani a vesztőhelyről és ekkor a sülye 

ujból müködni kezdett. Harmadszor 

állitották, ekkor már több katonát is 

segitségül, akik rángatni kezdték a 

azonban a csoda ismét megtörtéat. 

Ekkor a lelkész igy kiáltott fel: 

Hagyjátok. Ez az ember 

nét levezeke te. Közben fogok járni 

kegyelmet kapion. Leen tényleg , egy 

kapott és két év mulva jómagavi
selet 

tán el is hagyhatta a fogházat, áa 

Azóta bejárta az egész világot, 

létét csak a halála fedte fel
. Emlékif2 

a hármas akasztási kisérletről, 

ról emlékszik meg, azonban nem v 

hogy miképpen sikerült neki a csouá 
vetni 

J 

Adol! 

ta e 
forra 

tes, 

biró 
Ungé 
timis 

tartó 
szint 
azon 

hogy 
ságá 

egy 
A S



Oradea, aprilis 20. 

Adolfnak, a Magyar Párt timisoarai tagoza 
ta elnökének ismeretes bünperéről, akit a 

fíorradalmi időkben elkövetett emberöléssel 

vádolt a timisoarai ügyészség Mint ismere- 
tes, Ungár Adolf ellen a timisoarai viz:sgáló 
biró letartóztatási végzést adott ki, amit 
Ungár megfelebbezett a törvényszékhez. A 
timisoarai törvényszék helybenhagyta a le- 
tartóztatási végzést, amely ellen Ungár 
szintén felebbezést adott be. Ugyanakkor 
azonban kérést adott be a Semmitőszékhez, 
hogy mondja ki a timisoarai tábla elfogult- 
ságát ebben az ügyben és ezért delegáljon 
egy másik itélőtáblát az ügy letárgyalására, 
K Semmitőszék helyt adott Ungár elfogult- 
sági inditványának 

Budapest, április 20. 

A budapesti rendőrség vasárnap estére 
bravuros nyomozással elfogta a péntek dé- ja ézen 

erod H Váci-utcai ékszerrablás tetteseit. Péntek 
ti a hal dél óta a pesti rendőrség összes detektivjel 
jhullást talpon voltak és vasárnap délig kilens gya- 

nusitottat: hét férfit és két nőt vettek 
mnand őrizetbe Eleinte valamennyien tagadtak, 
tküldés később azonban egyikük, 

. 

a bizonyitékok su 

areát Oradea, apr. 20. 
itsa a Vasárnap éjfél után két órazo az 

Alexandri utca 66. szám alá hivtáz ki a 
mentőket a Bogdándi korcsmához. A men- 
tők azonnal kivonultak a helyszinre, ahol 
egy eszméletlen fiatal férfit találtak, aki- 
nek szive táján hatatmas seb tátongott. 

A fiatalembert azonnal beszállitották a 

udta a 
ükkor 

tett rajta segiteni, röviddel kórházba szalii- 
tása után kiszenvedett. A mentők értesitese 
nyomán azonnal kiszállt a rendőrség is a 
helyszinre az inspekciós Cherebetiu komi- 
szárral az élén. Megállapitották, hogy az 

laki. Azonnal előállitottak 
több egyént, kik a tett 
korcsmában tartózkodtak és akiket még az 
Éjszaka folyamán kihallgattak, de nem si- 
került a gyilkosság körülményeit és okait, 
valamint a gyilkos személyét tisztázni. Any 
nyi valószinünek látszik, hogy Mihály Imre 
valakivel összeszólalkozott a korcsmában. 

a veszekedésből verekedés támadt, a korcs- 
mában, ahol amugy is sokan voltak, nagy 

volt a kavarodás s ezért nem lehetett még 
tisztázni ki volt az, aki a gyilkos szurást 

megtette. A rendőrség ma reggel átiratot 
iintézett az ügyészséghez, ahol elrendelték 
Mihály Imrekholttestének felboncolásá:. 

A rendőrségen még tart a nyomczás 
ez ügyben és biznak abban, hogy még a 
mai nap folyamán előállitják a gyilkost. 

A rendőri nyomozás megállapitotta, 
hogy a vendégek a késő éjjeli órákig mulat 
tak együtt a Bogdándy féle korcsmában. - 
Kevéssel két óra után távoztak el onnan és 
az utcán szólalkoztak össze, miközbten a 

a rendőrségre 

Már többizben beszámoltunk dr Ungar 

és elrendelte, hogy te- 

ka sság Oradeán 

bihormegyei közkórházba, de már nem lehe 

áldozatot Mihály Imrének hivják, 21 éves 
cipész, a Vasile Conta utca 23 szám alatt 

elkövetésekor a' 

Szabadlábra helyezték 
dr Ungár Adoliot 

gyék át az aktákat az oradeai itélőtáblához, 
amely a letartóztatási inditvány ügyében 
döntsön s egyben az oradeai törvényszéket 
delegálta az Ungár-ügy letárgyalására. -- 
Mint ismeretes, az oradeai itélőtábla vádta- 
nácsa április elején tüzte ki tárgyalásra Un- 
gár felebbezését, azonban a tanács hiánya 
miatt nem tárgyalhatták az ügyet. Igy teg- 
nap kerlüt csak sor az Ungár-ügy tárgyala- 

sára. Az itélőtábla Dobos-Nicu-Crisan vad- 
tanácsa tegnap délelőtt helyt adott Uogár 
felebbezésének, a további fogvatartást 

szükségtelennek mondotta ki s ezért alren- 
delte Úngár Adolf szabadlábra helyezesét. 

Ungár Adolfot 
szabadlábra is helyezték. Az ügyvd még 

hétfőn hazautazott Timisoarára. 

Iiodta a pesü rendőrség 
a Vád-ucctai élszerrablókat 

Egyikük a rendőrségi cellában 
öngyilkosságot kisérelt nmmeg 

lya alatt beismerte, hogy ő irta azt a leve- 
let, amelynek segitségével az ékszerrablást 
elkövették. A vallomás után visszavitték a 
cellájába, ahol zsebkésével felvágta balkar- 
ján az ereket, de tettét hamarosan észrevet 
ték és sebeit bekötözték. / 

A rendőrség egyébként tovább foilytat- 
ja a nyomozást az ügyben s addig a letar- 
tóztatottak nevét se hozzák nyilvánosságra. 

Mulatozás közbem ismeretlen fellesek 
agyomszurlak egy 21 éves cipészi 

Decebal utcán haladtak felfeléeé. A veszeke- 
dés egyre sulyosabb méreteket öltött és a 
tragédia a Decebal és Cantenur-utcák ke- 
reszteződésénél játszódott le, ahol sötét- 
ben a társaság egyik tagja bicskát rantott 
és Mihály Imre szivébe mártotta, aki egyet 
len jajszó nélkül, eszméletlenül esett össze. 
A vér láttán a társaság többi tagjai xijóza 
nodtak és elmenekültek. - A rendőrségen 
máris előállitották a verekedés több szen- 
tanuját és megkezdték kihallgatásukat. 

Mihály Imrének egyébként ma kellett 
volna bevonulni katonai szolgálatra. 

Terményárak Oradeán 
Buza 405, rozs 310, árpa 300, zab 240, 

kukorica 300. Olajmagvakban nem voit fel- 
hozatal. 

Időjárá 
A fagyveszély kissé csökken. A nappali 

hőmérséklet emelkedik. Délnyugati légáram 
lás, kisebb záporszerü esők. 

Uj előirás szerinti 

Számla-könyvek 
készültek és kaphatók 

Pásztor Ede papiráruházában 
Piata Mihai Viteazul 4. 

igy 12 óra 20 pecckor 

Sok betegségnek ugyanaz 
a gyógyszere 

Sok ember szenved gyomorbajoan és 
nagyon sokféle betegség támadja meg a 
gyeomrot. Tulajdonképpen nem teznek be- 
tegségek, csak betegek, mert a gyomor és 

bélbetegségek egyénenkint nagyon külön- 
böző formában nyilvánulnak meg. 

Mint ahogy a jó rendőrség mindenne 
mü népmozgalmat le tud törni, épp Ugy az 

orvostudománynak is sikerült felfedezni 
egy gyógyszert, mely az összes bél és 
gyomorbajokat sikeresen gyógyitja. A Gas- 

tro D. készitménynek, melyet a Császár 

gyógyszertár Bucuresti, Calea Victoriei 124 

kepvisel, csakugyan megvan az a tulajdon- 

sága, hogy gyógyitja a gyomorégéseket, 
gyomorsav tultengést, kólikát és még a gyo 
morfekélyt is. 

Ugyszintén egy rövid kura után álmat- 
lanság és idegbajok is elmulnak. 
idékre 130 lej utánvéttel küldi a Csá- 
szár gyógyszertár, 

A román hadsered Oradeára 
való bevonuásának 

17.ik éviordulója 
Oradea, aprilis 20. 

Hétfőn volt a 17-ik évfordulója annak, 

hogy a román hadsereg bevonult Oradeára. 
Ebből az alkalomból a görög keleti és zö- 
rög katholikus katedrálisokban ünnepélyes 

Te Deum volt, amelyen a katonai és polgari 

hatóságok kiküldöttei vettek részt. A háza 

kat, üzleteket fellobogózták, este pedig ki- 
világitották az ablakokat. 
Eansa z 

Saját orvosa 
rendeli, hogy 
csakis Ollát 
használjon. 

Ögyeljen az 

„alLA 
névre. 

Tolvaj kertészlegény 
Oradea, április 20. 

Hétfő reggel beszállitották az oradeai 

ügyészségre miss József nevü oradeai ker- 

tészlegényt, aki több betörést követett el 

Oradeán. Leguaóbb Bratu Gheorghe keres- 

kedő lakásába hatolt be, ahonnan több fe- 

hérnemüt lopott el, amit az ócskasoron pró- 

bált értékesiteni, de megfogták, Az ügyész- 

ség elrendelte letartóztatását. 

sasasmamsamssmszzaozs
aammor 

BEecureslibe utazók 
legolcsóbban és legjobban étkezhetnek 

6 z 

„„Európa" vendéglőben 
Pasagiul Román Calea Victoriei Memiü 3 lei- 

uamammamzmmomoanamumamomumam
a 

Dajka Margit halesete 
Budapest, április 20. 

Vasárnap hajnalban könnyen végzetes- 

sé válható baleset érte Dajka Margitot, az 

Oradeáról elszármazott kitünő szinésznőt. 
A hajnali órákban sszakabt Aranykéz utca 

3. szám alatt levő lakásán a hálószoba me- 

nyezete és a lehulló tőrmelékek kevés hij- 
ján agyonütötték az ágyban alvó művész 

nőt. A mennydörgésszerü robajra beronant 

a szomszédos szobából Dajka Margit férje. 

Kovács Károly és orvosért telefonált, aki 

a szinésznő kisebb sebeit bekötözte. Az ije- 

delemtől Dajka Margit ideggörcsöket ka- 

pott és csak a legnagyobb önfeláldozássa! 

tudta délután végigjátszani a szerepét. 
.... Ez 
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Önvédelemből 

Agyonlőóőn a rendé- 
egy kiszahbndul fegyenet 

Bucuresti, április 20. 
Megdöbbentő dráma játszódott le teg- 

nap Bucurestiben. Gheorghe Teodorescu ne 
vü fegyenc, ki most szabadult ki 
Mari-ról, nehány régi társával összekerülve 
nagy mulatozást kezdett a Rahovei-uti 292. 
számu házban levő korcsmában. A mulate- 
zásnak heves összeszólalkozás lett a vége: 

ghe Teodorescu és társai összekap- 

Házasságszédelgés e 
elitéltek egy takirt 

Botosani április 20. 
A botosanii törvényszék 

tiam két hónapi börtönre itélte Sirlestera 
Mayer botosanii illetőségü szélhámost, aki 
mint Dorsa Maru fakir átszegzett nyelvvel 
produkálta magát Románia több városában. 
Mint kiderült a botosanii illetőségü fiatalem 
ber már egész Europát bejárta, Indiában is 
volt, mindenütt szélhámoskodott és trükk- 
jeivel valóban elragadtatta a könnyennhivő 
embereket Mindez azonban ugylátszik, nen1 

SspPORT 
Sulyos vereséget szenvedett 

a Chinezul a Cao-tól 
Vasárnap Oradeán a Cao barátságos 

mérkőzés keretében vett revansot a timisoa 
rai Chinezultól. A mérkőzést a zöld-fehérek 
szemkápráztató játék után 6:0 arányoan 
nyerték meg. Az első félidő eredménye 1:0 
volt, A 32. percben a biró gorombás kodás 
miatt kiállitotta Demetrovits Chinezul játé- 
kost, de később a játékos bocsánatot kér és 
visszaállitják. A 40. percben Juhász beadá- 
sából Szika lövi a Cao első gélját. A másc- 
dik félidőben megindul a Capo henger és 
egymásután lövik a gólokat. Bodola, Szika, 
IBodola Moskó és ismét Bodola. 

Bucuresti, április 20. 
Szombaton játszották le Bucurestiben 

harmadszor a Ripensia - Crisana Román 
Kupa mérkőzést. A körülmények szerencsét 
len összejátszása folytán a Crisana kétszeri 
hosszabbitás után 8:3 arányban vesztette 
el a mérkőzést. A Crisana 2:1-re vezetett, 

Staruinta-Victoria 1: 1 
Oradea, ápr. 20. 

B. diviziós mérkőzések: 
Oradea: CAC - CFR 3:0 (1:0). 
Az oradeai vasutasok a cluji atléták 

csapatát látták vendégül, amelytől 3:0-ás 
mereséget szenvedtek. z 

Carei: Staruinta - Victoria 1: 1 
A munkás csapat sikeresen folytatta 

tovább a pontszerző tevékenységét a B di- 
vizióban. A mérkőzést Careiben tartották s 
a Staruinta nagy küzdelem után egy érté- 

IMAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kapható a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

Oecnele 

helyszinen kiszenvedett, 

in contuma- 

Mnamovici nevü botosanii leányt elcsábitson 

tak. A hangos szóváltásra előkerült egy, 
rendőr is: Nicolae Serban és felszólitotta a 
veszekedőket, hogy távozzanak Távozás 
helyett azonban a rendőrre támadt a kisza- 
badult fegyenc és három társa. A rendőr 
önyédelemből fegyverét használta és egy go 
lyó éppen sziven találta Teodorescut, i a 

Az ügyben erélyes egálat indult 

elégitette ki a fakirt, aki jólmenő mestersé 
ge mellett arra is talált időt, hogy Cerna 

és tőle házassági igérettel 20 ezer leit sal- 
jon ki és azután meglógjon Romániából. A 
megcsalt leány kereésetet nyujtott be a tör 
vényszékhez. amely itéletet is hozott az ügő 
ben két hónapra itélve a csaló fakirt és 
azonnal átiratot intézett a jugoszláv rend- 
őrséghez, ahol jelenleg tartózkodik, hogy 
artóztasak le és toloncolják Román: ába, 

amikor a Ripensia egy szerencsés góllal 
egyenlitett Schwarcz révén. A kétszer 15 
perces meghosszabbitás után a Ripensia 
mi hat góllal terhelte a Crisana kapuját, 
a piros- sárgák pedig még csak egy vigasz 
gólt tudtak elérni. Góllövők: Dobai (3), Be- 
ke (2), Ciolac, Schwarez, Zoborszki (öngól) 
illetve Earátki (2) és Cionca. 

Ugyancsak a Román Kupa keretében a 
Juventus 3:0 (1:0)-ra verte a Vénust. 
Nagy meglepetés! A Vénus kiesett a továb- 
bi küzdelmekből. 

Vasárnapi Román Kupa eredmények: 
Universitatea - Gloria 2:0 (2:0). 

a ires Tricolor Franco Romana 6:4 

N zeti banokság: 
CFR 3 

(Clui) Victoria . - 

kes pontot megmentett. A tavaszi szezon- 
ban a Staruinta egy mérkőzést sem esztett 
el. 

í ! 

eportul Studentesc - Brasovia 5:0 
(1:0). 
Kerületi bajnokság: 

Macabi - Ferar 2:0 (0:0). 
Vestul css 4:2 (2:0). 

Magyar 
furballeredmények 

Budapest április 20. 
Hungária - Budai 2:2 (2:0). 
Ujpest - Törekvés 3:1 (0:0). 
Ferencváros - Soroksár 10:3 (8:1). 
Kispest - Salgótarján 6:1*(2:1). 
Szeged FC - III. Kerület 1:0 0: 0). 
Phoebus - Attila 4: :0 (1.0). 

Agyonlőtte magát, mert 
azt álmodta, hogy megbénuh 

Bucuresti, április 50. 
Congtantin Kilimoglu dusgazdag föld. 

birtokos ma szivenlőtte magát. Kilino. glu 
egyike volt a moldovai liberális párt vezető. 
embereinek. öngyilkossága előtt leve eket, 
küldött barátainak és egyik levelében utalt 
arra, hogy legutóbb álmában látta, hogy 
teste megbénül. Nem akarta megvárni, fs] 
álma valósággá válik és ezért követte el 
öngyilkosságot. Levelet intézett Victor 1. 
mandi miniszterhez is, akit meleg haagon, 

üdvözölt abból az alkalomból, hogy irtohad 
járatot inditott meg a szélső jobboldali moz, 
galmak ellen. A földbirtokos öngyilkosságá. 
mnak a hire Tasiban mély megdöbbenést kel- 
tett. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink használják fel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

Róna fényképésznél 
Sír Alexandri 4. 

rövid ideig magy árengedmény! 
drb, művészlap, ugyanaz. ami 80 

é a kírakataimban lálható. csak lei 
nzesazmrnez 

székely asszony az én anyám és 35 
éves uriasszony jeligére level van a kiadá 
ban. 

ÁLLAS 

üÜgyes ujságárus fiu felvétetik. 
fodrász, Campina Turzii. 

Megbizható lapárust keresünk Zalau 
város és környéke részére. Jelentkezni sze- 
mélyesen vagy irásban a kiadóhivatalba le- 
het. 

Szóher 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

Bejáró mindenes leányt keres Horváth 
Béláné, Regele Ferdinand 67 II. Könyv 
szükséges. 4600 

Jó családból való kifutófiut keresek. 
Aszódi, Sas-palota. 4599 

Ujságárusitásra fiukat és munkanelkü. 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám ; 

1 

VETEL-ELÁDAÁS 
ö 

12 ezer lejes állami kölcsönkötven y el 
adó. Kocsifédert kézből vennék. Cim: Cul 
tura, Valea lui Mihai. 460 

Lakóbejelentő és házbérszerződés nyom 
tatvány kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 

LAKAS 

Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 5. 
sz. házban (ltélőtáblához közel) 2 szopás, 
konyhás, csinos lakás, toilette, vizvezeték 
bent. Értekezni dr. Lőrincz ügyvédnél, Bul. 
Reg, Ferdinand 13. 4302 

Keresek május 1-re központban külön 
bejáratu butorozott szobát. Cimeket ármeg- 
jelöléssel a kiadóba kérek leadni. 4579 

a" Aa. H 

KULONFELE 

Elveszett szombaton délután 2 kassza- 
kulcs és egy rendes kaulcs. Megtaláló jutal 
mat kap a kiadóban. 4602 
szazzmsszmszzmmmzmzszsssmonoon 
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